CnuUcoK 3anacHbIX YacTeun
[MepeyeHb 3anacHbIX getanen HD 7/16-4 M

Valid on 31.03.2020 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

MepeyeHb 3anacHbiX getanenm HD 7/16-4 M
20 EgnHunua HD 7/16-4 M
10 HacocHbin arperat HD 7/16-4 M *EU (D145)
1 MpamMonmHenHas HanpasnfoLas KOMMIEKTHbIN H
3 MoTop B cbope HD 8/18-4 M *EU (4.100-636.0)
1 MoTop KomnnekTHbIn HD 8/18-4 M *EU (D145)
4 [onoBKa umanHppa KomnnekTHoln HD-M TK48 D
1 Knanatbl (3 wT.) (2.884-512.0)
3 Moasoa BOAbI KOMMJIEKTHbLIN
10 BuHT kKnanaHa (4.483-001.0)
21 KnanaH B cbope (4.580-594.0)
60 Kabenb 1,5x220-SW
61 Kabenb 1,5x250-SW
900 Habop ynnoTHnTenen ans Hacoca HD-M (2.883-074.0)
1 KnanaHbl (3 wT.) (2.884-512.0)
9 KnanaH B cbope (4.580-594.0)
33 Moaynb Beaywas ayra KOMnaekTHbin HD-M
21 Pa3bpebizrusatens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
1 Py4yHon nuctoneTt-pacnbiintens TR EH 155
9000 Habop ycTaHOBOYHLIX pbl4aros (2.885-483.0)
22 CtpymnHasa Tpybka TR 840 mm (4.112-006.0)
1 CtpyriHas Tpybka TR 840 mm
23 WnaHr B cbope TR DN6 30MIMa 10m (6.110-056.0)
1 WnaHroebin npoBog TR Bpawatowmnca DN6 30MP
25 Conso TR 25042 (2.113-007.0)
27 MoBopoTHbIN perynaTtop TR 270L (4.118-007.0)
1 MoBopoTHbIN ha3oBbIn perynatop TR 270L

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 2 /51

10
12
14
16
18
20
22
24
26
27
28
30
32
34
36
37
39
41
42
44
45
47
49
50



lMepeyeHb 3anmacHbix getanen HD 7/16-4 M

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 3 /51



lMepeyeHb 3anmacHbix getanen HD 7/16-4 M

POS
6

20
21
22
23
24
25
27

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.387-620.0

4.118-005.0
4.112-006.0
6.110-056.0
6.465-031.0
2.113-007.0
4.118-007.0

Valid on 31.03.2020

MpenynpeanTensHas HaANUCb HOBbIN
EovHnua HD 7/16-4 M
PasbpbizrueaTtens EASY!Force Advanced
CtpynHas Tpybka TR 840 mm

LLinaHr B cbope TR DN6 30MMa 10m
CoeanHUTENbHbIA 3NeMeHT 3/4

Conusio TR 25042

MoBopoTHbIN perynsaTop TR 270L

CTtpaHunua 4 /51

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



20 EgnHuua HD 7/16-4 M

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 5/51



20 EgnHuua HD 7/16-4 M

POS
10
11
20
21
22
30
31
32
33
34
40
41
42
50
51
52
53

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.802-288.0
5.789-077.0
6.362-151.0
7.306-090.0
5.034-144.3
4.100-637.0
4.100-632.0

5.057-062.0
6.961-049.0
7.303-108.0
4.060-039.0
5.515-222.3
5.515-093.0
6.343-168.0
5.105-128.0

Valid on 31.03.2020

HacocHbin arperaTt HD 7/16-4 M *EU (D145)
MoHTa)xHasa neTanb

OTBOJ BbICOKOro gapnenHusa Tr22

KonbLo Kpyrnoro cedyeHms guam. 10 x 2 NBR
BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

LLlaccu onsa 3amMmeHsbl

Habop KoprnycC A5 3aMeHbI

KoMnnekT ana 3ameHbl Koxxyxa HD-M
Moaynb Beayuwas gyra KoMnaekTHolh HD-M
Onopa

BuHT

BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

KpoHwWwTenH

Koneco nns 3ameHsl D205

Konnak koneca 6onbwon RAL 7012
CTonopHas wawnba

Ocb

CTtpaHunua 6 /51

KonuuecTtBo
1.000
2.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
6.000
10.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 HacocHbin arperat HD 7/16-4 M *EU (D145)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 7 /51



10 HacocHbin arperat HD 7/16-4 M *EU (D145)

POS

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.100-636.0

5.811-001.0
5.064-089.0
5.112-031.0
5.116-019.3
5.115-431.0
5.263-003.0
5.767-005.0
6.288-050.0
6.362-406.0
6.362-161.0
5.070-176.0
5.064-457.0
6.389-610.0
5.443-029.0
5.443-030.0
5.132-187.0
6.365-526.0
6.630-824.0
5.045-071.0
6.961-000.0
7.306-807.0
7.303-047.0
6.632-173.0
5.045-064.0

6.362-963.0
5.363-761.0
6.303-125.0
7.303-086.0

Valid on 31.03.2020

MpsiMONUHEeNnHas HanpasnAloLWas KOMMIEKTHbIN H

MoTop B cbope HD 8/18-4 M *EU

FonoBka unnnHapa KomnaekTHbln HD-M TK48 D

PacnpepnenuTenbHbIi WNT

Kpbllwka pacnpeaenmTenbHbli WhT
BTynka

OnopHasa wanba pna 3ameHsl D18
Llanba

HaTs)KHasa YacTb

Pe3uHoBbI Bythep

MoTopHoe macno (1 n)

Konbuo kpyrnoro ce4yennsa 33,05 x 1,78
Konbuo kpyrnoro cedyeHns 19,3 x 2,4
bak ons macna

KpblWwKka cepas

LnaHr

LLinaHrosbI HUNMENb

3arnywka CAIMBHOWN LWaHr Macso
3arnyuwka

KosbLo € kaHaBKow

3alWNTHbIN BbIKAOYaTenb E-T-A 1659 (15A)
CKONb3AWMNA KOHTaKT E-T-A

MukponepekniodaTtens K 7.200

BUHT ¢ unnuHapunyeckon ronoskom M10x85-8.

BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)

KoHTakTOop 4,0 KBT /380 B

CeneKTopHbIN Bas 31eKTpUYecKnn 57 mm
Kabenb 1,5x220-SW

Kabenb 1,5x250-SW

Konbuo kpyrnoro ce4yeHns 88,57 x 2,62
LLnToK ynaoTHEHNS

CneumnanbHbIn BUHT 5x20 In6Rd ¢ ocTpuem
BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)

CTtpaHunua 8 /51

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
1.000
4.000
1.000
3.000
2.000
1.000
1.000
205.000
1.000
1.000
1.000
3.000
2.000
1.000
1.000
4.000
4.000
1.000
1.000
3.000
2.000
1.000
1.000
5.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 HacocHbin arperat HD 7/16-4 M *EU (D145)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
82 6.650-656.3 Kabenb c wrencensb gns 3ameHsl *EU 1.000 ST
900 2.883-074.0 Habop ynnotHuTenen pna Hacoca HD-M 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 9 /51



1 MpamonnHenHas HanpasasoWasa KOMMAEKTHbIN H

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 10/ 51



1 MpamonnHenHas HanpasasoWasa KOMMAEKTHbIN H

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
5.093-060.0 Hanpasnsawowasa Tarn D-M TK48 D
5.332-529.0 BuHTOBas npy>xxuvHa
6.288-050.0 MoTopHoe macno (1 n)
6.365-334.0 Konbuo ¢ npoTtoykon 18x26x6/8
901 4.100-639.0 Habop nopweHeln B KOMNIEKTe

Valid on 31.03.2020

Konuuyectso
1.000
3.000
1.000
3.000
3.000

CTtpaHunua 11 /51

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT CCbINIKKU

ASSEMBLING AID



3 MoTop B cbope HD 8/18-4 M *EU (4.100-636.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 12 /51



3 MoTop B cbope HD 8/18-4 M *EU (4.100-636.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 MoTop koMmnnekTHbIn HD 8/18-4 M *EU (D145)
2 4.120-215.0 Kocas wanba B cbope

4 9.086-169.0 BonT c wanbon M8x16

5 7.318-070.0 Mpu3smaTnyeckas wnoHka 5x5x20-C45K DIN 68

Valid on 31.03.2020

CtpaHunua 13 /51

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST



1 MoTop KoMmnJieKkTHbIN HD 8/18-4 M *EU (D145)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 14 /51



1 MoTop KoMmnJieKkTHbIN HD 8/18-4 M *EU (D145)

POS
5
8
10
11
12
17
21
23
25
30

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.692-004.0
5.600-029.0
7.306-385.0
7.303-031.0
6.641-239.0
6.343-178.0
7.367-156.0
6.401-396.3
6.401-285.0
6.288-050.0

Valid on 31.03.2020

Bo3snyxonposon D145

BeHTuAAaUMOHHOE Konleco

BuHT M8x20 -8.8-R3R ISO 14583

BuHT M4x10 -St-P2R (In6Rd)

Mnockun wtekep

PacrnopHoe MOHTa>XHoe KoJ1bL,o

PagnansHoe ynnotHeHue Bana A30x40x7
MoAWNNHUK KOHNYECKUIA POSIMKOBbLIN (3aMeHa)
LapukonoawmnnHuk 6204 2RS

MoTopHoe macno (1 n)

Konuuyectso
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 15 /51

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT CCbINIKKU

ASSEMBLING AID



4 TonoBKa unanHgpa KomnaekTHoin HD-M TK48 D

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 16 /51



4 TonoBKa unanHgpa KomnaekTHoin HD-M TK48 D

POS

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.884-512.0

4.580-033.3
4.624-414.3
5.583-177.0
4.483-001.0
4.580-030.3
5.365-033.3
4.100-640.0
5.550-017.3
4.580-594.0
5.443-024.3
6.362-984.0
5.363-245.3
6.365-526.0
7.306-090.0

Valid on 31.03.2020

KnanaHsbl (3 wT.)

MonBoa BOAbl KOMMIEKTHbIN

MepenyckHOW KNamnaH AN 3aMeHbl
PacnpenennTenbHbIn NOPLUEHb KOMMIEKTHbIN
BuHT knanaHa M20x1

BUHT knanaHa

PenyKUWOHHbBIN KNanaH AaBfieHns 019 3aMeHbl
MpocunnbHoe yrnnoTHeHe A5 3aMeHbl
CepBokJsianaH B cbope

[onoBka unnnHapa oas sameHsl HD-M Servo
KnanaH B cbope

LTekep ona 3aMeHbl

YnnotHuTensHoe KosnbLo 3 x 1,5 NBR 80
YNNoTHUTENbHAas KaTyLlWwKa AJ15 3aMeHbl
KonbLO C KaHaBKOM

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

CTtpaHunua 17 /51

KonuuecTtBo
2.000
1.000
1.000
1.000
2.000
5.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
4.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 18 /51



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 19 /51



3 MopBona BOAbl KOMMJIEKTHBLIN

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 20 /51



3 MopBona BOAbl KOMMJIEKTHBLIN

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 5.064-496.3 BcacbiBawoLas KpbllLKa A5 3aMeHbI

2 5.045-051.0 Mpsmown Boao3abopHbIN NaTpybok

3 5.731-059.0 dunbTpoBasibHasa BCTaBka (ceTka 100)

4 5.064-465.0 larka

5 5.064-517.0 LTyuep nogson soabl G 3/4 A

7 6.363-437.0 YnnoTHuTenbHoe KosnbLo 30x3

8 6.362-481.0 Konbuo kpyrsoro cevyenus 14,0 x 2,0-NBR 8
10 6.303-125.0 CneumnanbHbin BUHT 5%20 In6Rd ¢ ocTpuem

Valid on 31.03.2020

CTtpaHunua 21 /51

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 BUHT knanaHa (4.483-001.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 22 /51



10 BUHT knanaHa (4.483-001.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 6.362-481.0 Kosnbuo kpyrnoro cevyenus 14,0 x 2,0-NBR 8 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 23 /51



21 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 24 /51



21 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 25 /51



60 Kabenb 1,5x220-SW

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

KonuuyecrtBo EpuvHuua
1 6.641-027.0 Kabenb YyepHbiii 1x 1,5mmB-HO7V-K 220.000 M
6.641-953.0 vnb3a npoBoJsioyHOro BbiBoAa 1,5mmB 1.000 ST
3 6.649-023.0 Mnockas wTrencenbHasa BTyJKa 6,3-1,5 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 26 /51



61 Kabenb 1,5x250-SW

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

KonuuyecrtBo EnuvHuua
1 6.641-027.0 Kabenb YyepHbiii 1x 1,5mmB-HO7V-K 250.000 M
6.641-953.0 vnb3a npoBoJsioyHOro BbiBoAa 1,5mmB 1.000 ST
3 6.649-026.0 Mnockas wTrencenbHasa BTyJKa 6,3-1,5 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 27 /51



900 Habop ynnoTHuTenen ans Hacoca HD-M (2.883-074.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 28 /51



900 Habop ynnoTHuTenen ans Hacoca HD-M (2.883-074.0)

POS

© 0 N O U1 B W N

== e
N = O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.884-512.0
6.365-526.0
5.115-431.0
6.362-406.0
5.365-033.3
5.363-245.3
6.362-963.0
6.363-437.0
4.580-594.0
6.362-481.0
6.288-072.0
5.116-019.3

Valid on 31.03.2020

KnanaHsbl (3 wT.)

KosbLo C KaHaBKoW

Lanba

Konbuo kpyrnoro cedyeHmns 33,05 x 1,78
MpodunnbHoe ynaoTHEHNE 419 3aMeHbl
YNNoTHUTENbHaA KaTyLllKa A1 3aMeHbl
Konbuo kpyrnoro cevyeHmns 88,57 x 2,62
YnnoTHUTeNnbHoe KosbLo 30x3

KnanaH B cbope

Kosnbuo kpyrsoro cevyenus 14,0 x 2,0-NBR 8
CunnukoHoBas Ma3b (5 rp.)

OnopHasa wanba gns 3ameHbl D18

CtpaHunua 29 /51

KonuuecTtBo
2.000
6.000
3.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
5.000
1.000
3.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 30 /51



1 Knananbl (3 wT.) (2.884-512.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 31 /51



9 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 32 /51



9 KnanaH B cbope (4.580-594.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
5 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 13,0 x 2,0 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 33 /51



33 Moaynb Beayuiasa gyra KOMnaekTHbin HD-M

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 34 /51



33 Moaynb Beayuiasa gyra KOMnaekTHbin HD-M

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 4.034-028.3 Py4yka ons 3ameHbl HD-M

2 5.034-154.3 OepxaTenb no3agn Ans 3aMeHbl

3 5.034-170.0 Bnoknposka

4 5.332-001.0 BuHTOBas npy>xvHa

5 5.645-938.0 Lep>xaTenb CTpynHon Tpybkn

6 5.646-035.0 [ep>xaTenb NpnHagnexHocTn Messing

8 5.034-153.3 MepenHWn KPOHWTENH

9 7.303-108.0 ByHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd)

10 5.034-230.3 [JokoBas cTaHUWMSA NeHHasa PopCcyHKa ANd 3amMe

Valid on 31.03.2020

CtpaHunua 35/51

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



21 PasbpbizruBaTtens EASY!Force Advanced (4.118-005.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 Py4Hon nuctoneTt-pacnbinmtens TR EH 155 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 36 /51



1 PyyHon nuctoneTt-pacnbinntens TR EH 155

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 37 /51



1 PyyHon nuctoneTt-pacnbinntens TR EH 155

POS
7

8

22
9000
9001

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.132-001.0
5.321-136.3
7.303-096.0
2.885-483.0
4.427-014.0

Valid on 31.03.2020

3arnyLwka

3axBaTHasa napa EH 155 Tonbko gnsa 3aMeHsbl
BUHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD)

Habop yCTaHOBOYHbIX pbl4aros

Bo3pywHbih konnektop TR EH 155 onsa 3aMeHsbl

CtpaHunua 38 /51

KonuuecTtBo
1.000
1.000
7.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 39 /51



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 5.332-032.0 BuHTOBas npy>xvHa 2.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 40 /51



22 CtpynHas Tpybka TR 840 mm (4.112-006.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 CtpyriHas Tpybka TR 840 mm 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 41 /51



1 CtpyiHasa Tpybka TR 840 mm

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 42 /51



1 CtpyiHasa Tpybka TR 840 mm

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
1 4.100-688.0 KomnnekT ynaoTHuTenen
5.321-018.3 MnacTnKoBLIA KOPNYC CTPYNHOM TPyOKM
3 4.112-011.0 3awmTHaa getanb TR Ha 3aMeHy
11 7.303-129.0 BUHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)

Valid on 31.03.2020

CtpaHunua 43 /51

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
6.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST



23 WnaHr B cbope TR DN6 30MMMa 10m (6.110-056.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 LLinaHrosein nposoa TR BpaLaowmncs DN6 30MP 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 44 /51



1 WnaHroebint npoeof TR Bpawatowmmnca DN6 30MP

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 45 /51



1 WnaHroebint npoeof TR Bpawatowmmnca DN6 30MP

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

5 2.880-154.0 KoMnnekT Kosiey, Kpyrsioro ce4yeHus 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 46 /51



25 Conno TR 25042 (2.113-007.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 47 / 51



25 Conno TR 25042 (2.113-007.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHnua 48 /51



27 NoBopoTHbIN perynatop TR 270L (4.118-007.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 MoBoOpOTHLIN ha3oBbI perynatop TR 270L 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 49 /51



1 MoBopoTHLIN ha3oBbin perynatTop TR 270L

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 50 /51



1 MoBopoTHLIN ha3oBbin perynatTop TR 270L

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 5.321-364.3 Py4ka noBOpPOTHbIV (ha30BbIN perynsaTop 1.000 ST
12 2.880-001.0 KomnnekT ynnoTHeHun TR 1.000 ST
30 7.343-069.0 CTonopHoe KonbLo 25x1,2-1.4122 DIN 471 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 51 /51


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HD 7/16-4 M
	20 Единица HD 7/16-4 M
	10 Насосный агрегат HD 7/16-4 M *EU (D145)
	1 Прямолинейная направляющая комплектный H
	3 Мотор в сборе HD 8/18-4 M *EU (4.100-636.0)
	1 Мотор комплектный HD 8/18-4 M *EU (D145)

	4 Головка цилиндра комплектный HD-M TK48 D
	1 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	3 Подвод воды комплектный
	10 Винт клапана (4.483-001.0)
	21 Клапан в сборе (4.580-594.0)

	60 Кабель 1,5x220-SW
	61 Кабель 1,5x250-SW
	900 Набор уплотнителей для насоса HD-M (2.883-074.0)
	1 Клапаны (3 шт.) (2.884-512.0)
	9 Клапан в сборе (4.580-594.0)


	33 Модуль ведущая дуга комплектный HD-M

	21 Разбрызгиватель EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
	1 Pучной пистолет-распылитель TR EH 155
	9000 Набор установочных рычагов (2.885-483.0)


	22 Струйная трубка TR 840 mm (4.112-006.0)
	1 Струйная трубка TR 840 mm

	23 Шланг в сборе TR DN6 30МПа 10m (6.110-056.0)
	1 Шланговый провод TR вращающийся DN6 30MP

	25 Сопло TR 25042 (2.113-007.0)
	27 Поворотный регулятор TR 270L (4.118-007.0)
	1 Поворотный фазовый регулятор TR 270L



